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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دیلوت عناوم عفر نوناق )17( هدام )ب( دنب یارجا هوحن

43 -201:هرامش

1398/12/13 :خیرات

یتایلام یلاع یاروش 1398/12/5 خروم هسلجتروص

میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد

مرتحم ریزو تشون یپ بسح ،اهکناب یگنهامه یاروش 1398/11/16 خروم ب -ه/3522 هرامش همان
یترازو رتفد لک ریدم 1398/11/27 خروم 232801 هرامش همان یط هک ییاراد و یداصتقا روما
یاروش1398/12/5 خروم هسلج رد م.م.ق 255 هدام 3 دنب تاررقم یارجا رد ،تسا هدیدرگ لصاو
.دیدرگ حرطم یتایلام یلاع

: همان حرش

کلاما یدیاع روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق 17 هدام )پ( دنب ساسا رب
رد نآ هباشم لاوما و یلفقرس ،تلاغتسم ،نیمز لماش یرابتعا تاسسوم و اهکناب دازام لوقنم ریغ
هفاضا خرن هب دصرد دحاو هس لاس ره نآ زا سپ .دوش یم تایلام لومشم %28 خرن اب 1395 لاس
یاهتنا و ادتبا رد کلم رازاب تمیق توافتلا هب هدام نیا رد یدیاع زا روظنم .دسرب %55 هب ات دوش یم
. تسا یلام لاس

همان ن�آ رد و دشاب یم کلاما یدیاع رب افرص نوناق نیا عوضوم تایلام قلعت رد راذگ نوناق تحارص
نوناق 17 هدام )پ(دنب عوضوم یرابتعا تاسسوم و اهکناب دازام لوقنم ریغ ییاراد میوقت ییارجا
روظنم ینعی ،تسا هدمآ لوقنم ریغ کلاما هلصافلاب هدیدرگ دیق یدیاع عوضوم اجک ره امامت روکذم
.دشاب یم دازام لوقنم ریغ کلاما یدیاع ،یدیاع زا راذگ نوناق

هرامش هب یغلابا همانشخب ساسارب ، رکذلاردص بتارم فلاخرب روشک یتایلام روما نامزاس دوجو نیا اب
17 هدام )پ( دنب تایلام لومشم زین ار ماهس رد یراذگ هیامرس 1398/5/28 خروم 200/98/50

. تسا هدومن دیلوت عناوم عفر نوناق

255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش ،اهکناب یگنهامه یاروش همان هب هجوت اب :یتایلام یلاع یاروش رظن راهظا
عوضوم صوصخ رد رظن لدابت و روش و مزلا یاه یسررب زا سپ نآ یدعب تاحلاصاو 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
:دیامن یم رظن ملاعا ریز حرش هب هحورطم

رد یرابتعا تاسسوم و اهکناب طسوت دیلوت عناوم عفر نوناق 16 هدام تاررقم تیاعر مدع تروص رد
ماجنا یکناب ریغ یاه تیلاعف هک ییاهاگنب رد دوخ هعبات یاهتکرش و دوخ کلمت تحت ماهس یراذگاو
دوس ،نوناق نیا 17 هدام )ب( دنب قبط ،... هعبات یاهتکرش مامت همین یاهحرط یانثتسا هب ،دنهد یم
ماهس یرادهگنو یرادهاگنب لماش یکناب ریغ یاه تیلاعف نآ اشنم هک یرابتعا تاسسوم و اهکناب
ره ،نآ زا سپ . دوش یم تایلام لومشم )%28(دصرد تشه و تسیب خرن اب 1395 لاس رد دشاب

.دسرب )%55(دصرد جنپ و هاجنپ هب ات دوش یم هدوزفا روکذم خرن دصرد هب دحاو هس لاس

تیلاعف نآ اشنم هک یرابتعا تاسسوم و اهکناب دوس تسا هدش حیرصت دنب نیا نتم رد هک روطنامه
دنب نیا رد ررقم یاه خرن هب تایلام لومشم تسا ماهس یرادهگن و یرادهاگنب لماش یکناب ریغ یاه
و یرادهاگنب تباب یرادباسح یاه یرادناتسا و طوبرم تاررقم قبط هک یدراوم رد نیاربانب . دشاب یم
ریغ رد .دوب دهاوخ دنب نیا عوضوم تایلام لومشم دوس نیا ،دشاب روصتم یدوس ماهس یرادهگن
هبام زا تایلام هبلاطم ،هدش دای تاررقم رد ماهس یدیاع تباب تایلام ذخا حیرصت مدع لیلدب تروصنیا
همانشخب ریخا تمسق عوضوم( طوبرم یلام لاس یاهتنا و ادتبا رد ماهس زور شزرا توافتلا

اب تدم دنلب یراذگ هیامرس زا ،)روشک یتایلام روما نامزاس 1398/5/28خروم 200/98/50هرامش

1398/12/13 :دنس خیرات
43-201 :دنس هرامش
نوناق )17( هدام )ب( دنب يارجا هوحن/م :دنس دک
98/43/ديلوت عناوم عفر
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
و یئاراد ناگدنیامن یار*
هب تبسن لابق هک یرتسگداد
یار دنا هداد یار یعوضوم
دوشیمن بوسحم
هنسحلا ضرق یاهقودنص*
و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام
تایلام لومشم یفقو ریاب یضارا
.تسا
رد ررقم یگدوشخب %10 دروم رد
یلم نواعت تایلام نوناق
تایلام نوناق دروم رد ماهبا عفر
یلم نواعت
گنهرف ترازو یاهتخادرپ
تایلامرظن زا یلاع شزومآو
رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما
)17( هدام )ب( دنب یارجا هوحن
دیلوت عناوم عفر نوناق
اب طابترا رد هدش حرطم ماهبا
نوناق 7 هدام رد ررقم تیفاعم
ییوج هفرص یانما تأیه لیکشت
یزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یم رتافد رد ییاسانش لباق یبایزرا دیدجتدازام ناونعب یرادباسح یاهدرادناتسا قبط هکنیا هب هجوت
رظن بسح طوبرم تاررقم قباطم هک یتروص رد )هلماعملا عیرس(یراج یراذگ هیامرس دروم رد و دشاب
دوس ییاسانش تباب زا( 15 هرامش یرادباسح درادناتسا یارجا )یسرباسح نامزاس(حلاص یذ عجرم
رگم . دشاب یم ینوناق زوجم دقاف ،دشابن یمازلا طوبرم یلام هرود رد )یراج یراذگ هیامرس یرادهگن
صوصخرد 15 هرامش درادناتسا ای و ییاسانش لحم نیا زا یدوس یرابتعا تاسسوم و اهکناب هکنیا

دنهاوخ تایلام لومشم تباب نیا زا افرص تروص نیا رد هک ،دنشاب هدومن ارجا ار یراج یراذگ هیامرس
.دوب

اضر -هاوخریخ سابع -این حیبذدمحا دیس -هدیزرو سابع -یئار یدریویرات -روپ نایاش اضر دمحم -نمادکاپ یقت دمحم
هعرزم بوقعی -یبیذهت دیمح– شخب ورین نیسح -یدمحا بارت رغصا یلع -یمتسر یبلاط یلعملاغ -نایلیلج دمحا -یدیما
درفرلااس اضر دمحم-یمتخ مظاک دیس -یناطلس اضر -یحلاص نیسح ریما دیس -یل

هتسباو ینوناق داوم

:تسا ریز حرش هب یتایلام یلاع یاروش تارایتخا و فیاظو - 255 هدام
...ق نیا یارجا هب طوبرم یاههمانشخب و اههمانن�آ هیهت - 1
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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